

Сотрудники ОМОН «Парма» Росгвардии провели для школьников урок мужества

Тематика: **Социальная сфера Статьи и исследования**

Дата публикации: 12.10.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 12.10.2022

В Перми в СОШ 🛮 25 состоялся урок мужества, который был посвящен нашему земляку – погибшему участнику спецоперации.

В Перми в СОШ №25 состоялся урок мужества, который был посвящен нашему земляку — погибшему участнику спецоперации. Офицеры ОМОН «Парма» Управления Росгвардии по Пермскому краю рассказали школьникам о подвиге их сослуживца Антона Палкина, который учился в этой школе. В ходе урока были затронуты темы о целях и задачах подразделений Росгвардии в специальной военной операции, ежедневно выполняемых военнослужащими и сотрудниками Росгвардии на передовой. На занятии говорили о патриотизме, любви к Родине, готовности служить и защищать её. После урока мужества школьники и сотрудники Росгвардии посадили деревья около школы в память о погибших сотрудниках.

Справочно: При проведении специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской Народных Республик 25 февраля 2022 года младший сержант полиции Антон Викторович Палкин входил в состав сводного полка войск национальной гвардии. При движении сводного полка в сторону города Харьков, возле н.п. Михайлова Харьковской области колонна с личным составом попала в хорошо подготовленную засаду. По колонне с заранее подготовленных и укрепленных позиций вооруженных сил Украины был открыт кинжальный огонь из стрелкового вооружения. С целью подавления огневых позиций противника и отражения нападения при спешивании личного состава с автомобиля после приказа старшего лейтенанта полиции Дениса Соколова младший сержант полиции Антон Палкин переместился на 20 метров вправо и немного вперед к возвышенности, что бы вести огонь по противнику из-за естественной преграды, тем самым давая возможность личному составу покинуть автомобили. Удачный выбор позиции, меткая стрельба младшего сержанта полиции Антона Палкина, четкие слаженные действия под руководством старшего лейтенанта полиции Дениса Соколова способствовали прекращению прицельного огня из стрелкового оружия и ведению хаотичного обстрела противником колонны сводного полка. Заметив, что старший лейтенант полиции Денис Соколов упал при взрыве, младший сержант полиции Антон Палкин, открыл огонь в сторону противника. Прикрывая товарища начал перемещение в его сторону для оказания помощи. Противник, обнаружив маневр Антона Палкина, открыл по нему шквальный огонь из всего стрелкового оружия. Считая своим долгом спасение товарища. Антон Палкин пытался вынести старшего лейтенанта Дениса Соколова из-под обстрела, продолжая вести огонь по противнику. Но из-за превосходящих сил противника, интенсивности его огня и применения артиллерии, продержался недолго и погиб, спасая товарища. Ценой собственной жизни, благодаря смелости и решительности, младший сержант полиции Антон Викторович Палкин сохранил жизни товарищей и обеспечил дальнейшее выполнение специальной военной операции. За личное мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, в условиях, сопряженных с риском для жизни, младший сержант полиции Антон Викторович Палкин награжден орденом Мужества

Постоянная ссылка на материал: http://www.smi2go.ru/publications/147177/